
 

ВІЛЬШАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

ПРОТОКОЛ  № 17 
позачергового засідання районної комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

05 червня 2020 року                                                                   14.00 год. 
 

Головував: 

 

ДУБЧЕНКО                   

Олександр Євгенович 

- голова комісії,  

голова районної державної адміністрації  

 

 

ПРИСУТНІ:   члени комісії (усього 16 осіб).  

 

Секретар: Гончаров В.О. - завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про послаблення протиепідемічних заходів на території району  

з 05 червня 2020 року в період поширення коронавірусної хвороби  

COVID-19 відповідно до протоколу позачергового засідання обласної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 червня 

2020 року №24. 

Доповідачі: 

ГОНЧАРОВ Василь – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації; 

НЕЗДВЕЦЬКА Світлана – головний лікар комунального некомерційного 

підприємства «Вільшанський районний центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Вільшанської районної ради Кіровоградської області; 

КОРІНЬ Олег – начальник Вільшанського районного відділу Головного 

управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області. 

 

І. СЛУХАЛИ:  

 

ГОНЧАРОВА Василя – завідувача сектору з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації; 

НЕЗДВЕЦЬКУ Світлану – головного лікаря комунального некомерційного 

підприємства «Вільшанський районний центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Вільшанської районної ради Кіровоградської області; 

КОРІНЯ Олега – начальника Вільшанського районного відділу Головного 

управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Інформацію про епідемічну ситуацію на території району та рішення обласної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від        

04 червня 2020 року щодо послаблення карантинних обмежень на території області 



 2 

взяти до відома.  

 

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  

20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання 

поширенню гострої респі раторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (із 

змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 

року № 435) та протоколу позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 червня 2020 

року № 24 запровадити на території району наступний етап послаблення 

протиепідемічних заходів та дозволити: 

 1) діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у 

приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, а саме: дотримання 

відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та 

розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей 

віком до 14 років), за умови, що суб’єкт господарювання, який провадить таку 

діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», та за 

умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист 

обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, 

респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно; 

2) проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною 

організацією за дотриманням фізичної дистанції між учасниками  

не менше ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи  

на 5 кв. метрах площі будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні; 

3) особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов’язання щодо 

самоізоляції; 

4) перевезення легковими автомобілями з кількістю пасажирів, включаючи 

водія, до п’яти осіб без урахування осіб віком до 14 років або більшою кількістю 

пасажирів за умови, що вони є членами однієї сім’ї. 

 Термін виконання –  з 05 червня 2020 року  

 

3. Дозволити діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за 

рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, за умови 

перебування не більше однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де 

проводиться захід. 

 Термін виконання –  з 10 червня 2020 року  

 

4. Дозволити діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. 

 Термін виконання –  з 10 червня 2020 року  

ДОРУЧИТИ: 

  

 Керівникам органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та 

організацій району 

 

1. Забезпечити організацію виконання та контроль за дотриманням на території 

району вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 

«Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню гострої 

респі раторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та 
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етапів послаблення протиепідемічних заходів» (із змінами, затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 435), дотримання 

протиепідемічних заходів безпеки та відповідних санітарних норм із запобігання 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 серед населення. 

 Термін виконання –  на період карантину 

 

 

 Драндалушу Віктору, Бударецькій Наталії, 

Нездвецькому Валерію, Нездвецькій Світлані, 

Коріню Олегу, Ралєву Ігору    

 

2. На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 28 травня 2020 року 

№ 20002/1/1-20 щодо організації проведення літнього оздоровлення та відпочинку 

дітей у 2020 році в умовах поширення коронавірусної хвороби COVID-19 забезпечити 

на території району підготовку оздоровчої кампанії, з урахуванням рекомендацій 

Головного державного санітарного лікаря України та Міністерства охорони здоров'я 

України. 

 Термін виконання –  з 10 червня 2020 року  

 

 

 Григор’єву Сергію, Коріню Олегу,           

Гончарову Василю 

 

3. Провести інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення щодо 

запровадження на території району наступного етапу послаблення протиепідемічних 

заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня          

2020 року № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню 

гострої респі раторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-

2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (із змінами, затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 435). 

 Термін виконання – невідкладно  

 
Гончаров В.О. - контроль.  

 
Рішення прийнято одноголосно. 

 
 

Голова комісії, голова районної  

державної адміністрації 

 

  

Олександр ДУБЧЕНКО 

 

 

 

Секретар комісії      Василь ГОНЧАРОВ 

 

 

від 05 червня 2020 року 

№ 01-16/38/1 


